
Program - Kanarski otoki: La Palma

8 dni

Trasa poti: Cumbre Vieja (ruta vulkanov) - kanjoni, tuneli in gozd v oblakih - La Caldera de Taburiente

(srce otoka) - kanjon in zahod otoka - Roque de los Muchachos - divji sever in naravni bazeni

Čakajo nas vulkani, trekingi, ocean, narava in pristna otoška izkušnja.

La Palma spada med Kanarske otoke, ki so del Španije. Je manjši izmed osmih Kanarskih otokov, ki so

nastali kot posledica delovanja vulkanov v Atlantskem Oceanu. Leži na skrajnem severozahodu

Kanarskega otočja, v bližini vulkansko precej aktivne vroče točke. Otok smo obiskali tudi v času

zadnjega izbruha, v drugi polovici leta 2021, o katerem smo lahko precej brali tudi v Sloveniji - z

veseljem bomo z vami deli tudi to izkušnjo.

La Palma je otok številnih različnih obrazov. Naj vam navedemo samo nekaj vtisov in dejstev, ki veljajo

tudi za nekatere druge Kanarske otoke:

raznolika pokrajina s številnimi mikroklimatskimi območji od puščave do gostega gozda, vsak del

otoka ima kakšno samosvojo posebnost

velik del La Palme predstavljajo zaščitena področja narave, ki so namenjena samo pohodnikom

Kanarski otoki so dežela večne pomladi, otoki sonca in oblakov

zaradi letne povprečne temperature, ki znaša 21 °C, prevladuje oceansko podnebje s čistim

zrakom

vroče afriško sonce je zaradi geografske lege Kanarskih otokov pripomoglo k bogatem podvodnem

življenju. Posledično je mogoče, v toplih vodah tega dela Atlantskega oceana, opazovanje kitov in

delfinov v naravnem okolju

skrite naravne plaže s finim vulkanskim peskom

lega na Atlantiku in nadmorska višina omogočata izvrstne pogoje za opazovanje zvezd

opazujemo lahko pestro rastlinstvo in živalstvo s številnimi endemičnimi vrstami

dobra lokalna hrana (fantastične morske specialitete Atlantskega oceana) in rum, nešteti nasadi

banan

fantaziranje kako je bilo, ko so bili otoki ena izmed zadnjih postaj Krištofa Kolumba, preden je

skupaj s posadko odplul proti neznanemu zahodu

še danes je na La Palmi opazen vpliv bogate zgodovine čezatlanstkega trgovanja

Na podlagi izkušenj smo potovanje zasnovali kot samostojno avanturo ali kot logičen podaljšek

programa Tenerife & La Gomera. Za bolj celovito doživetje Kanarskih otokov priporočamo kombinacijo

obeh programov, ki omogoča največ za vložen čas in denar.

Vsem, ki se udeležijo obeh potovanj hkrati, pripada popust.

Program po dnevih

Dan 1  Prihod na La Palmo, nočitev 
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https://www.shappa.si/potovanja/evropa/kanarski-otoki/potovanje-kanarski-otoki-la-palma-treking/

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/kanarski-otoki/potovanje-kanarski-otoki-treking/


Prihod na La Palmo (2 leta ali kombinacija let + trajekt) in nastanitev na vzhodnem delu otoka. Po

krajšem počitku se podamo v raziskovanje glavnega mesta Santa Cruz de La Palma, kjer začutimo

lokalni utrip. Za najhitrejše že prva možnost kopanja v Atlantiku. Večer ob kanarski kulinariki.

Dan 2  Ruta vulkanov (Cumbre Vieja), nočitev 

Eden najbolj spektakularnih dni na otoku. Pohod po znameniti poti La ruta de los volcanes, kjer hodimo

po grebenu med vulkani in uživamo v razgledih. Spoznamo vulkansko pokrajino La Palme. Aktivni dan

zaključimo s kopanjem in lokalno hrano.

Dan 3  Kanjoni, tuneli & gozd v oblakih, nočitev 

Dan izjemne raznolikosti: pohodniška pot nas vodi skozi kanjone (barrancos), tunele izklesane v skalo,

slapove in bujno vegetacijo. Zaključimo v značilnem gozdu v oblakih (laurisilva), nato pa obiščemo eno

najlepših plaž na otoku.

Dan 4  La Caldera de Taburiente (srce otoka), nočitev 

Vstopimo v osrčje otoka – nacionalni park La Caldera de Taburiente. Pohod skozi divjo naravo, globoke

doline in gozdove. Del programa je tudi kampiranje znotraj parka za pravo avanturo.

Dan 5  Sestop skozi kanjon & zahod otoka, nočitev 

Sestop iz Caldere skozi slikovit kanjon, kjer nas spremljajo vodni tokovi in dramatične skalne formacije.

Popoldne raziskujemo zahodno obalo in njene vulkanske plaže.

Dan 6  Roque de los Muchachos & razgledi, nočitev 

Panoramska vožnja do najvišje točke otoka (Roque de los Muchachos), nato pohod po grebenu nad

spektakularno Caldero. Razgledi na morje oblakov in obisk območja enega najpomembnejših evropskih

astronomskih observatorijev.

Dan 7  Divji sever & naravni bazeni, nočitev 

Raziskovanje severne obale: na pohodu nas bodo spremljali klifi, kanjoni in osamljene vasi. Edinstvena

narava, med drugim gozd zmajevih dreves. Dan zaključimo z osvežitvijo v Atlantiku.

Dan 8  Odhod 

Prosto do odhoda, nato transfer in povratek domov. Po želji možnost podaljšanja na druge Kanarske

otoke.
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